Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 499/2021

São Roque, 12 de fevereiro de 2021.

Excelentíssimo Senhor,

Venho por meio deste cumprimenta-lo e solicitar os bons oficios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de adotar providências para que sejam realizados os serviços de motonivelamento e cascalhamento na Rua Verdelho, Vinhedos III.

A presente solicitação tem por objetivo atender ao pedido do morador Diego, pois é necessário proporcionar melhores condições de tráfego na referida via, uma vez que a mesma se encontra em precário estado de conservação, causando transtornos àqueles que por ela passam, além de aumentar o risco de acidentes. **Foto anexa**.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente.

WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO DD. Prefeito de São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 12/02/2021 - 08:30 1821/2021

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

